

**Kategorija:** Sado Mazo

Uši zečice

Šifra proizvoda: LEGAV05491

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Upoznajte se sa savršenim dodatkom koji će obogatiti vaše intimne trenutke i doneti novu dimenziju zabave u svetu erotskog užitka. **Uši zečice** predstavljaju jedinstvenu kombinaciju stila i funkcionalnosti, idealne za istraživanje vaših najdubljih fantazija. Ovaj izvanredni proizvod iz brenda Leg Avenue dizajniran je sa pažnjom prema detaljima, koristeći visokokvalitetni PVC materijal koji osigurava dugotrajnu udobnost.

Zamislite samo trenutke kada se sa partnerom prepustite igri mašte, dok ove elegantne **Uši zečice** dodaju dozu uzbuđenja vašim avanturama. Savršene su za tematske zabave, noći u dvoje ili jednostavno za obogaćivanje vašeg erotskog života. Njihov sofisticirani crni dizajn će vas očarati, a diskretno određena težina od samo 0.08 Kg čini ih lako prenosivim, što ih čini idealnim komplementom vašoj kolekciji seksi igračaka.

U današnje vreme, kada su intimni trenuci često monotoni, **Uši zečice** donose osveženje koje vam je potrebno. Bilo da želite da budu zvijezde vaše sledeće erotic night ili jednostavno želite da unesete malo više zabave u svoj svakodnevni život, ovaj dodatak stvara savršenu atmosferu za istraživanje i igru. Ova mala, ali moćna dodatna oprema neće vas izneveriti.

Pored izvanrednog dizajna i udobnosti, važno je napomenuti i da naša online prodavnica nudi širok spektar proizvoda za odrasle. Užitek je na dohvat ruke, a naš bogat asortiman nudi sve što vam je potrebno za ostvarivanje vaših želja. Kako bismo vam omogućili potpunu privatnost, obezbeđujemo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Ne morate da brinete o detaljima, jer naš tim osigurava da vaša narudžbina stigne bez dodatnog stresa.

Zašto čekati? Uživite se u svet erotskog zadovoljstva i neka vaša mašta postane stvarnost. Iznenadite svog partnera i obogatite svoje intimne trenutke sa **Ušima zečice**. Stvorite nezaboravne uspomene koje ćete pamtiti i o kojima ćete govoriti. Ovaj izuzetan dodatak je više od

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

običnog modnog detalja - to je ključ za otkrivanje nove dimenzije uživanja.

Uzmite kontrolu nad svojim seksualnim zadovoljstvom i otvorite vrata fantazijama koje su dugo vremena bile skrivene. **Uši zečice** će vas odvesti na putovanje koje nikada nećete zaboraviti. Osvežite svoje večeri, dodajte malo uzbuđenja i ispunite svoj život strastvenim trenucima.

Pronađite svoj put do avanture, istražujte granice svojih fantazija i ispunite svoje želje uz **Uši zečice**. Neka svaki trenutak postane savršeni doživljaj koji će vas ostaviti bez daha. Posetite nas danas i otkrijte više o ovom neverovatnom dodatku koji će vas inspirisati da se prepustite erotskom strastvenom putovanju. Učinite prvi korak ka novim zadovoljstvima - vaša fantazija čeka na vas.

Deklaracija

Model:	Uši zečice LEGAV05491
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	Leg Avenue
Boja:	Crna
Materijal:	PVC
Barkod:	714718511535
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,08 KG
---------------	---------